



四仁 林顯揚

《我的好友》

每當我在電視看到新聞報導疫情，知道又要延遲復課，不禁勾起我和林資恆開心的校園生活片段。資恆常常會說一些笑話，讓我的校園生活增添不少樂趣。

資恆的頭髮很黑，長長的瓜子臉，圓圓的大眼睛像星星般明亮，經常戴着一幅圓框的眼鏡，像一個有趣的卡通人物——迷你兵。每當我傷心難過時，他便會走過來安慰我。看着他搞笑的臉容，我便漸漸開心過來。

記得有一次小息，我和同學在操場打乒乓球，互相切磋球技。我的對手是位五年級的同學，他個子高大，身手敏捷，大家都稱讚他的球技很厲害。可以越級挑戰一個強大的對手，我的心情既開心又興奮。剎那間，我們的切磋吸引了不少圍觀者，場面變得熱鬧非常。開始時，我們雙方勢均力敵，就在電光火石之間，一陣涼風吹過，把我該接的球吹走了。結果我失了一分，我感到十分沮喪，胸膛好像被石頭壓着，呼吸有點困難。

人群漸散，我看見不遠處有個熟悉的身影，原來是我的好友資恆。足智多謀的他鬼馬地笑着向我走來，並遞上我最喜愛的迷你兵波板糖，而且還鼓勵我再接再厲。我一邊吃着甜甜的波板糖，一邊聽他說些滑稽的笑話，心情逐漸輕鬆過來。

那次之後，我們的友誼隨年月有增無減，彼此之間守望相助。他那種樂觀體貼的性格，讓我感到無比的窩心！

